
 > Pentru a participa în calitate de persoană fizică, 
înregistrează-te pe portalul Corpului european de solidaritate:  
europa.eu/solidarity-corps

 > Pentru a consulta Ghidul Corpului european de 
solidaritate, a solicita finanțare sau a afla datele de 
contact ale agenției naționale din țara dumneavoastră sau 
ale SALTO, vizitează: ec.europa.eu/youth/solidarity-corps

Urmărește-ne pe pagina de Facebook a Portalului  
european pentru tineret

#EUSolidarityCorps

CUM SE POATE PARTICIPA? AFLĂ MAI MULTE

TINERI
Tinerii se pot înregistra pe portalul Corpului european de 
solidaritate și pot căuta oportunități.

Un grup de tineri sau o organizație care acționează în numele 
lor pot solicita finanțare pentru proiecte de solidaritate cu 
respectarea unor termene limită stabilite. Nu este necesar un 
certificat de calitate pentru proiectele de solidaritate.

ORGANIZAȚII
În vederea participării la activități de voluntariat, stagii 
și activități profesionale, organizațiile ar trebui să obțină 
un certificat de calitate. Certificatul de calitate asigură 
conformitatea cu principiile și obiectivele Corpului european de 
solidaritate. Organizațiile pot solicita un certificat de calitate 
de la agenția națională din țara lor sau de la centrele regionale 
SALTO, în cazul țărilor partenere. Solicitările de certificate de 
calitate pot fi depuse în regim permanent.

Orice organizație publică sau privată dintr-un stat membru 
al Uniunii Europene care deține o etichetă de calitate poate 
depune cereri de finanțare cu respectarea unor termene 
limită stabilite pentru voluntariat, stagii sau locuri de muncă. 
Acestea trebuie trimise prin intermediul unor formulare online 
către agenția națională din țara unde își are sediul organizația 
solicitantă. Organizațiile din țările partenere din afara Uniunii 
Europene care dețin un certificat de calitate pot participa în 
cadrul activităților de voluntariat în calitate de parteneri.

În cazuri specifice, cererile de finanțare și cererile de acordare 
a certificatului de calitate trebuie adresate Agenției Executive 
pentru Educație, Audiovizual și Cultură (EACEA).
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CE ESTE ACESTA?
Corpul european de solidaritate urmărește să stimuleze 
solidaritatea în cadrul societății europene, implicând tinerii și 
organizațiile în activități accesibile și de înaltă calitate. Acesta 
oferă tinerilor oportunitatea de a contribui la soluționarea 
situațiilor dificile din întreaga Europă.

Cu un buget de 375,6 milioane EUR, aferent perioadei  
2018-2020, acesta poate sprijini participanții să realizeze 
activități de voluntariat, stagii și activități profesionale 
și să își deruleze propriile proiecte de solidaritate.

CUM FUNCȚIONEAZĂ?
Persoanele interesate, cu vârsta cuprinsă între 17 și 30 de ani, 
se pot înregistra pe portalul Corpului european de solidaritate. 
Organizațiile care au acces la baza de date pot invita persoanele 
înregistrate, cu vârsta de cel puțin 18 ani, să participe la proiec-
tele din domeniul solidarității. De asemenea, aceste organizații 
au posibilitatea de a publica oportunitățile de proiecte pe portal, 
astfel încât tinerii să poată răspunde la ele în mod direct.

ACTIVITĂȚI DE VOLUNTARIAT
Voluntariatul individual le permite tinerilor să participe la 
activitatea zilnică a organizațiilor pentru o perioadă de la  
2 până la 12 luni și, în unele cazuri, timp de cel puțin 2 săptă-
mâni. Participanții pot face voluntariat în străinătate sau în țara 
lor de reședință, în cadrul unor proiecte ce acoperă incluziunea 
socială, mediul, cultura și nu numai.

Echipele de voluntariat sunt constituite din grupuri de  
10-40 de tineri, proveniți din cel puțin două țări diferite, care  
au făcut voluntariat împreună pentru o perioadă cuprinsă între 
2 săptămâni și 2 luni.

Cheltuielile de cazare și masă sunt acoperite. Totodată, participanții 
primesc o mică indemnizație pentru cheltuieli personale.

STAGII ȘI LOCURI DE MUNCĂ
Stagiile sunt considerate practică profesională cu normă 
întreagă și durează între 2 și 6 luni și pot fi reînnoite o singură 
dată. Acestea sunt plătite de către organizația responsabilă 
pentru stagiu. Stagiarii își dezvoltă competențele personale, 
educaționale, sociale, civice și profesionale.

Locurile de muncă sunt cu normă întreagă și durează între 
3 și 12 luni. Acestea sunt plătite de către organizația care 
angajează participantul.

Stagiile se pot desfășura în țara de reședință a participantului 
sau în străinătate. În străinătate, participanții primesc o mică 
indemnizație ca sprijin pentru relocare și instalare într-o  
țară străină. 

Participanții la activitățile de voluntariat, stagii și activități 
profesionale beneficiază de sprijin lingvistic, formare și 
mentorat online. Cheltuielilor lor de deplasare către și de la 
sediul proiectului sunt acoperite.

PROIECTE DE SOLIDARITATE 
Proiectele de solidaritate sunt inițiate, dezvoltate și imple-
mentate pe o perioadă de 2 până la 12 luni de cel puțin cinci 
persoane care doresc să realizeze o schimbare pozitivă la nivelul 
comunității lor locale. Tinerii care doresc să deruleze un proiect 
de solidaritate în țara lor de reședință trebuie să se înregistreze 
pe portalul Corpului european de solidaritate.

ACTIVITĂȚI DE VOLUNTARIAT 
Accesibile tinerilor (vârsta 18-30 de ani) și organizațiilor din 
următoarele țări participante și partenere:

 > Statele membre ale Uniunii Europene
 > Turcia și Fosta Republică Iugoslavă a Macedoniei
 > Liechtenstein, Islanda și Norvegia
 > Albania, Bosnia și Herțegovina, Kosovo, Muntenegru, Serbia
 > Armenia, Azerbaidjan, Belarus, Georgia, Moldova, Ucraina
 > Algeria, Egipt, Israel, Iordania, Liban, Libia, Maroc, Palestina, 
Siria, Tunisia

 > Federația Rusă

STAGII ȘI LOCURI DE MUNCĂ
Accesibile tinerilor (vârsta 18-30 de ani) și organizațiilor din 
statele membre ale Uniunii Europene.

PROIECTE DE SOLIDARITATE 
Accesibile tinerilor (vârsta 18-30 de ani) care locuiesc în 
țările participante. Pentru mai multe informații despre țările 
participante și partenere eligibile și despre criteriile de 
eligibilitate, vă rugăm să consultați Ghidul Corpului european 
de solidaritate.

CARE SUNT BENEFICIILE MELE?DESPRE CINE POATE PARTICIPA?


